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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM PRIMEIRO DE JUNHO DE 2023Às nove horas e trinta e sete minutos
do dia primeiro de junho de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador José
Geraldo Muniz, iniciou-se a trigésima segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal
de Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, vereador Alessandro Carlos Correia,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos
Correia, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Reginaldo Fortunato Amaro,
Renato Alves de Carvalho e Vantuir Antônio da Silva, totalizando nove. Havendo quórum
regimental solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício n°138/23, da Saneouro, encaminhando resposta à Indicação n°161/23, do
vereador Alex Silva de Brito; Correspondência, do Consórcio Rota Real, encaminhando
resposta às Representações n°s 85/23 e 104/23, dos vereadores Renato Alves de
Carvalho e Matheus Pacheco de Moura Pereira; Ofício 10/2023, do Fórum da Comarca
de Ouro Preto, encaminhando resposta ao Ofício n°OF-SEC/23-04-207, da vereadora
Lilian França Albuquerque;  Correspondência, da Santa Casa de Ouro Preto,
encaminhando Relatório de atividades realizadas na Santa Casa de Ouro Preto no anos
de 2021 e 2022. ATAS: Foram colocadas em votação as atas da 13ª e 14ª Reuniões
Ordinárias, aprovadas por nove votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian França
Albuquerque, Naércio França Ferreira, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira,
Alex Silva de Brito e Wanderley Rossi Júnior. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM
DISTRIBUÍDAS: Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores
Titulares: Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza e Júlio César Ribeiro
Gori; Suplentes: Vantuir Antônio da Silva, Renato Alves de Carvalho e Matheus Pacheco
de Moura Pereira: Projeto de Resolução nº 582/2023, do vereador Reginaldo Fortunato
Amaro, que concede Título de Cidadão Honorária ao Senhor José Alexsandro de
Carvalho Andrade; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores
Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Luciano
Barbosa de Souza; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori,  Renato Alves de Carvalho e
Luciano Barbosa de Souza: Projeto de Resolução nº 583/2023, do vereado Merisson
Irineu Gomes, que concede título de cidadão honorária ao Senhor Edmilson Cerqueira
dos Reis; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares:
Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza e Júlio César Ribeiro Gori;
Suplentes: Vander Luís Ferreira, Renato Alves de Carvalho e Matheus Pacheco de
Moura Pereira: Projeto de Resolução nº 584/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes,
que concede Título de Cidadã Honorária à Senhora Kátia Ivanir Rodrigues; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da
Silva, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Júlio César Ribeiro Gori; Suplentes: Alex
Silva de Brito, Wanderley Rossi Júnior e Merisson Irineu Gomes: Projeto de Resolução
nº 585/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, que concede Título de Cidadão
Honorário ao Senhor João Leite da Silva Neto; Foi distribuída à Comissão Especial
composta pelos vereadores Titulares: Wanderley Rossi Júnior, Reginaldo Fortunato
Amaro e Merisson Irineu Gomes; Suplentes: Alex Silva de Brito, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Alessandro Carlos Correia: Projeto de Resolução nº 586/2023, do
vereador Luciano Barbosa de Souza, que concede Título de Cidadão Honorário ao
Senhor Jonas Antônio Silva Nicolino; Foi distribuída à Comissão Especial composta
pelos vereadores Titulares: Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira e Vander
Luís Ferreira; Suplentes: Luiz Gonzaga de Oliveira, Alessandro Carlos Correia e Renato
Alves de Carvalho: Projeto de Resolução nº 587/2023, do vereador Júlio César Ribeiro
Gori, que concede Título de Cidadão honorário ao Senhor Luiz Carlos Farid Rahme; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Wanderley Rossi
Júnior, Alex Silva de Brito, Reginaldo Fortunato Amaro; Suplentes: Júlio César Ribeiro
Gori, Vantuir Antônio da Silva e Lílian França Albuquerque: Projeto de Resolução nº
588/2023, do vereador José Geraldo Muniz, que concede Título de Cidadão Honorário
ao Senhor Geraldo Kennedy Neiva; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos
vereadores Titulares: Luciano Barbosa de Souza, Naércio França Ferreira e Renato
Alves de Carvalho; Suplentes: Vander Luís Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira e
Alessandro Carlos Correia: Projeto de Resolução nº 589/2023, do vereador José Geraldo
Muniz, que concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Narcísio Gonçalves Maciel;
Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Renato Alves
de Carvalho, Alex Silva de Brito e Vantuir Antônio da Silva; Suplentes: Reginaldo
Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes e Vander Luís Ferreira: Projeto de Resolução
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nº 590/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede Título de
Cidadão Honorário ao Senhor Glaycon Franco; Foi distribuída à Comissão Especial
composta pelos vereadores Titulares:   Alex Silva de Brito, Renato Alves de Carvalho e
Vantuir Antônio da Silva; Suplentes: Reginaldo Fortunato Amaro, Vander Luís Ferreira e
Luiz Gonzaga de Oliveira: Projeto de Resolução nº 591/2023, do vereador Matheus
Pacheco de Moura Pereira, que concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor
Evandro Xavier Gomes; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores
Titulares: Naércio França Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Luciano
Barbosa de Souza; Suplentes: Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho e
Júlio César Ribeiro Gori: Projeto de Resolução nº 592/2023, da vereadora Lílian França
Albuquerque, que concede título de cidadão honorária ao Padre Armando Godinho; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares:   Alessandro
Carlos Correia, Renato Alves de Carvalho e Matheus Pacheco de Moura Pereira;
Suplentes: Naércio França Ferreira, Luciano Barbosa de Souza e Vantuir Antônio da
Silva: Projeto de Resolução nº 593/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, que
concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Alessandro de Souza Veiga; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Alessandro Carlos
Correia, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Alex Silva de Brito; Suplentes: Naércio
França Ferreira, Renato Alves de Carvalho e Júlio César Ribeiro Gori: Projeto de
Resolução nº 580/2023, do vereador Vantuir Antônio da Silva, que concede Título de
Cidadão Honorário ao Senhor Márcio Gleber da Cruz; Foi distribuída à Comissão
Especial composta pelos vereadores Titulares: Alessandro Carlos Correia, Naércio
França Ferreira e Luiz Gonzaga de Oliveira; Suplentes: Lílian França Albuquerque, Júlio
César Ribeiro Gori e Wanderley Rossi Júnior: Projeto de Resolução nº 581/2023, do
vereador Vantuir Antônio da Silva, que concede Título de Cidadã Honorária à Senhora
Camila Queiroz Rodrigues. Foi registrada a presença do vereador Wanderley Rossi
Júnior. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nºs 175/2023, do
vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando instalação de luzes na quadra do bairro
Padre Faria. Aprovada por onze votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian França
Albuquerque, Naércio França Ferreira e Alex Silva de Brito; 168/2023, do vereador
Merisson Irineu Gomes, solicitando asfaltamento da estrada que dá acesso ao
Subdistrito Serra dos Cardosos no distrito de Santa Rita de Ouro Preto;
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos vereadores e encaminhado
ao Prefeito Municipal o Requerimento nº 170/2023, do vereador  Alessandro Carlos
Correia, requerendo informações de  data prevista para iniciar  a obra de asfaltamento na
localidade de Serra dos Cardosos, mais precisamente na subida que dá acesso a Igreja
e a escola. Aprovados por nove votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian França
Albuquerque, Naércio França Ferreira e Alex Silva de Brito, ausentes do plenário os
vereadores Renato Alves de Carvalho e Vander Luís Ferreira; INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito
Municipal às Indicações nºs 176/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho,
solicitando que disponibilize Código de Barra bidimensional Quick Response - QR Code
nas placas de obras públicas. Com o objetivo de contribuir com processo de
transparência dos seus atos, divulgando de forma acessível informações detalhadas de
como os recursos estão sendo gastos. Além disso, visa facilitar a fiscalização cidadã no
manuseio dos recursos públicos. Dessa forma, o QR Code deve conter as seguintes
informações: I- Denominação; II- Valor previsto; III- Projeto arquitetônico e imagens; IV-
Data prevista da execução; V- Empresas executantes, devidamente qualificadas; VI-
Data da ordem de serviço; VII- Empenhos e notas fiscais; VIII- Valores efetivamente
gastos; IX- Eventuais aditivos contratuais, devidamente detalhados; e X- Nome do
engenheiro responsável pela execução da obra. Aprovada por nove votos, ausentes da
reunião os vereadores Lílian França Albuquerque, Naércio França Ferreira e Alex Silva
de Brito, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da
Silva; 177/2023, do vereador Alessandro Carlos Correia, solicitando a complementação 
asfáltica  na rua do Pico, localizado no bairro Nossa Senhora do Carmo. Aprovada por
nove votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian França Albuquerque e Naércio
França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Vantuir
Antônio da Silva e Renato Alves de Carvalho; 178/2023, do vereador Alex Silva de Brito,
solicitando melhorias para o Distrito de Amarantina. I- Asfaltamento e extensão de rede
elétrica na Rua B n°100- referência antigo Museu das Reduções. II- Construção de
Capela Velório. Aprovada por oito votos, ausentes da reunião os vereadores Lílian
França Albuquerque e Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva, Merisson Irineu Gomes e Renato Alves
de Carvalho; 179/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, solicitando que sejam
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orientados os organizadores e profissionais que atuam na execução de atividades e
eventos: (competições esportivas, apresentações culturais, artísticas e outros), no
Ginásio Poliesportivo, do Bairro Vila do Cruzeiro, no distrito de Cachoeira do Campo, que
durante toda a realização das atividades, os portões do Ginásio permaneçam abertos e
/ou destrancados. Aprovada por dez votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França
Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Renato Alves de
Carvalho e Alessandro Carlos Correia. Foi registrada a presença do vereador Naércio
França Ferreira; 181/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, solicitando 
melhorias na Praça Vereador Jorge Pedrosa (Pracinha da Bauxita). Aprovada por nove
votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário
os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Vantuir Antônio da Silva
e Naércio França Ferreira. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos competentes às
Representações nºs 128/2023, do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, enviada ao
representante da CEMIG, solicitando a troca de um transformador na Área Rural Pasto
Limpo, em nome de Elias Zacarias Barbosa. Aprovada por nove votos, ausente da
reunião a vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Vantuir Antônio da Silva e Naércio
França Ferreira; 129/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, enviada ao DNIT
-Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, solicitando informações sobre
a possibilidade de asfaltamento da estrada ao lado da Estação Ferroviária do distrito de
Rodrigo Silva. Aprovada por nove votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França
Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro
Carlos Correia, Vantuir Antônio da Silva e Naércio França Ferreira; 130/2023, do
vereador Alex Silva de Brito, enviada à Empresa Ouro Preto Luz, a fim de que a mesma
providencie braços de luz para os postes localizados na rua Ayrton Senna entre os nºs
21 e 24, no bairro Morro da Queimada. Aprovada por oito votos, ausente da reunião a
vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Alessandro Carlos Correia, Vantuir Antônio da Silva, Naércio França Ferreira e
Merisson Irineu Gomes; 131/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada ao
Consórcio Rota Real, solicitando que a empresa realize esforços no sentido de viabilizar
diariamente, transporte coletivo de passageiros, com a finalidade de atender as
necessidades da população do Distrito São Bartolomeu e comunidades circunvizinhas.
Aprovada por oito votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia,
Vantuir Antônio da Silva, Naércio França Ferreira e Merisson Irineu Gomes.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 169/2023, do vereador
Renato Alves de Carvalho, requerendo que seja realizada uma Audiência Pública sobre
a lei complementar n 195/2022. Aprovado por oito votos, ausente da reunião a vereadora
Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira,
Alessandro Carlos Correia, Vantuir Antônio da Silva, Naércio França Ferreira e Merisson
Irineu Gomes; 171/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo informações
sobre a parada, manutenção, da máquina Patrol da Secretaria de Agricultura: há quanto
tempo a referida máquina está parada? Onde está sendo realizada (endereço e telefone)
a manutenção da máquina patrol da secretaria de agropecuária? Em qual localidade,
bem como, qual o trabalho que estava sendo executado, quando a máquina apresentou
problemas? Quais foram os problemas apresentados pela máquina que acarretaram a
necessidade de manutenção? Quais foram as peças e/ou sistemas danificados? Qual a
previsão para o retorno da supracitada máquina as atividades? Qual o custo total das
despesas referentes a: transportar a máquina até a oficina, mão de obra, possíveis
trocas de peças e/ou reparos? É indiscutível a importância da máquina patrol para a
nossa região, e necessita ser utilizada de forma responsável. As manutenções
preventivas devem ser observadas e realizadas, com a finalidade de evitar as constantes
falhas que geram a ausência dos serviços no campo, tendo em vista o papel
fundamental do equipamento para as comunidades agrícolas, assim como para a
manutenção das estradas vicinais. Por fim, solicita-se o envio a esta Casa legislativa
cópias dos prováveis seguintes documentos: nota de empenho, recibo de pagamentos,
notas fiscais de peças e serviços; comprovando os valores gastos. Aprovado por dez
votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário
os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Naércio França Ferreira e Matheus Pacheco de
Moura Pereira. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de
silêncio em homenagem póstuma a Zé Tereza, a pedido dos vereadores José Geraldo
Muniz, Merisson Irineu Gomes, Luciano Barbosa de Souza e Reginaldo Fortunato
Amaro. ORADORES: Vereador Reginaldo Fortunato Amaro: Agradeceu à Secretaria de
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Obras e ao Prefeito pela sequência do asfaltamento dentro das comunidades, cobrou
para que façam a ponte de Canavial, para evitar prejuízos aos caminhoneiros e quando
o asfaltamento chegar à localidade o serviço fique completo, parabenizou ao Nilsinho
pelo empenho na extensão de rede elétrica em Santa Rita, pediu que realizem a
extensão o mais rápido possível, que coloquem esgoto e que façam o asfaltamento da
Ribeira, disse que o Franklin está sendo um Secretário de competência, que o vereador
Luiz comentou do início do asfalto na comunidade de Catarina Mendes; Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira: Falou que está à frente do Partido liberal de Ouro Preto há nove
anos, grupo que representa vinte por cento dos ouro-pretanos, que nunca tocou em
assunto de presidente e governador, por concentrar suas forças nos vereadores e
deputados, que uma nova eleição municipal acontecerá daqui um ano e quatro meses,
que seu partido não aceita participantes de política de última hora, que é preciso
respeitar as convenções partidárias, que Sandrinho sempre foi bem aceito no grupo, que
há dois partidos muito bem na cidade, a saber PL e MDB, que os Partidos não fizeram
federação e terão que colocar, nas próximas eleições, somente dezesseis candidatos e
cinco deverão ser mulheres, que será preciso saber escolher os partidos de disputa, que
os dezesseis vereadores de cada Partido terão que fazer três mil votos para eleger um
vereador, que acontecerá casos de candidatos com mil e quinhentos votos ficando de
fora e candidatos com quatrocentos votos sendo eleitos, que ajuda pessoas à conhecer
a política, que o Governo tem que aprender a valorizar os grupos e os presidentes de
partidos, que é preciso conversar sobre política e deixar a população atenta aos
acontecimentos; Vereador Vander Luís Ferreira: Agradeceu o empenho do Diogo, do
Zaqueu e da Secretária Crovymara na compra de um casarão em Antônio Pereira,
informou que o valor de sete milhões da reparação da Renova será em breve repassado
e destinado para a educação do município, que está conversando com o Presidente da
Samarco para novas condicionantes para o distrito de Antônio Pereira, assim como
conseguiu da empresa a estrada da Purificação, que ligará Ouro Preto a Antônio Pereira,
que os ricos não querem os pobres passando em suas portas, que não tem possibilidade
de caminhões de grande porte utilizarem essa estrada, pois haverá balizador e limitador
de equipamentos e que com a utilização dessa estrada o distrito de Antônio Pereira é o
mais próximo da sede e sem ela o mais distante; Vereador Júlio César Ribeiro Gori:
Comentou sobre a Audiência Pública que aconteceu na cidade de Ponte Nova para
tratar de concessão rodoviária de cento e noventa quilômetros, que quem tiver próximo a
Urucânia gastará noventa reais para ir a Belo Horizonte e voltar, que é preciso lutar por
um pedágio com preço justo, que o valor de pedágio ida e volta de Ouro Preto a Belo
Horizonte ficará em quarenta para carros de passeio, que há uma proposta de praça de
pedágio próximo a Amarantina, dificultando o acesso da população desse distrito de vir a
sede e obrigando-os a ir para Itabirito, que todos que compareceram à audiência
demonstraram muita preocupação, que das cidades afetadas só compareceram dois
prefeitos, a saber de Teixeiras e Itabirito, que o desinteresse nessa audiência pública foi
notório e a população que pagará o pato, que a administradora terá três anos para iniciar
as melhorias na rodovia, como duplicação, extensão de faixa e terceira faixa, que
Cachoeira do Campo será um grande problema, já que a rodovia hoje gera no distrito
mais de três mil empregos e a alça que passará por fora de Cachoeira do Campo pode
assassinar vários empreendedores, que uma nova Cachoeira do Campo poderá surgir
nessa alça matando o distrito e todos os que sobrevivem no centro, que está vendo
poucos políticos verdadeiramente interessados, que passam de Cachoeira do Campo até
Belo Horizonte cerca de treze mil carros por dia, que essa concessão será realizada com
dinheiro da população da Região dos Inconfidentes e da Zona da Mata, que é preciso
criar uma forma rápida de bloquear os abusos que irão acontecer com a concessão,
questionou como o Governador fará uma concessão da BR 356 que pertence ao DNIT, e
lembrou que entrar em Itabirito, passar por São Gonçalo do Bação, Engenheiro Corrêa,
Santo Antônio do Leite até Cachoeira do Campo pode ser uma rota alternativa que
causará um caos dentro de Itabirito; Vereador Luciano Barbosa de Souza: Disse que
entrou em contato com o Deputado Thiago Cota, majoritário na Região dos
Inconfidentes, e esse demonstrou ser contrário ao pedágio, por achar justo que a
mineração, que tanto afeta essa região, arque com esses custos, ressaltou que essa luta
tem de ser de todos os deputados e políticos e que marcará reunião presencial com o
Deputado Thiago Cota para também não iludir a população, porque o trânsito da forma
que está também não pode continuar; Vereador Wanderley Rossi Júnior: Disse que
recebeu da Assessoria de Comissões o Projeto de Lei, que modifica o artigo nº 137 da
Lei Municipal de Saneamento Básico, que deve ser enviado ao Executivo na forma de
indicação, já que a autoria do Projeto de Lei não pode ser de vereadores, que esse envio
deve ser urgente, que as famílias de baixa renda com dívidas na empresa Saneouro
podem receber o benefício eventual oferecido pela Prefeitura, para evitar cortes de água,
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que a Câmara fez o que pode em relação a Saneouro, que o Executivo precisa tomar
ações urgentes para ajudar famílias a quitarem suas dívidas e não terem suas águas
cortadas pela empresa, enalteceu o início das obras das cinquenta e nove casas no
Residencial Vila Alegre, o Programa de Regularização Fundiária Urbana (REURB)
nessas casas do Vila Alegre, ou seja todas as famílias terão direto a escrituras, que as
famílias que puderem permanecer no bairro taquaral também receberão as escrituras de
suas casas, parabenizou a comunidade do bairro Taquaral, por se manter mobilizada e
perseverante, que serão feitas mais vinte e uma casas no Residencial Dom Luciano e lá
também será implantado o REURB, o início das obras no Residencial Dom Bosco e
convidou a todos para a Audiência Pública de lançamento do Plano Diretor,
segunda-feira, às dezenove horas, no Centro de Convenções. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os Vereadores Alex Silva de
Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira, Reginaldo
Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho, Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi
Júnior, totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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